

19 ДЕКАБРЯ —



ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ

В КРАШЕНИННИКОВЕ НЕ СОМНЕВАЮСЬ

Жизнь меня не баловала, как и всех людей моего поколения. Родился в голодном 1921-м под Киевом, оттуда был призван на действительную службу в Красную Армию. Война застала в Крыму. В 1942-м попал в плен, угнали в Германию под Гамбург. В 1945-м был освобожден и репатрирован в Магнитогорск. С октября 1945-го стал работать на ЖДТ комбината, откуда и ушел на заслуженный отдых в 1984 году. Сейчас инвалид II группы по болезни...

Испытания для нас, стариков, продолжаются и ныне. Считаю, что это во многом происходит от беспотковой власти, которую представляет собой нынешняя Государственная Дума. Одни и те же лица, до неприличия скандальные заседания... А где же дело? Абсолютно безграмотен и не работает закон о ветеранах, на который возлагалось столько надежд. Нет нормального жилищного и земельного кодексов. Это говорит о том, что с законотворчеством, то есть главным делом Госдумы, там полный бардак. Наконец-то мы видим более менее ясную, четкую и

конкретную программу нашего кандидата в депутаты Павла Крашенинникова. Зная его работу в высших эшелонах власти, в профессионализме кандидата сомневаться не приходится. А опыт, помноженный на молодость, — гарантия того, что он поможет, наконец-то, сдвинуть с места законодательный воз.

Я верю в родной комбинат и не сомневаюсь, что мой голос за Павла Крашенинникова придется в пору.

И. МИХАЙЛЮК,
ветеран войны и труда,
бывший работник ЖДТ.

РЕШЕНИЕ МАГНИТОГОРСКИХ СПАСАТЕЛЕЙ

Поддержать кандидатуру П. В. Крашенинникова на выборах в Госдуму спасатели решили еще на этапе сбора подписей, необходимых для регистрации кандидата. Почему профессиональная команда, далекая от политики, так активно помогает бывшему главе Минюста? Отвечает директор Магнитогорской службы спасения В. В. Саломахин:

— Если не влезать в дебри политических программ, обозначу три момента, определивших наш выбор.

Первое. Магнитогорские спасатели — молодые ребята. Молод и П. Крашенинников, обладая при этом мощным потенциалом.

Стать в тридцать с небольшим лет министром, имея в багаже лишь амбиции, нереально. Значит, работал не только за себя, но и «за того парня». Как раз такие и могут сделать гораздо больше, придя во власть, тем более в нынешней ситуации в стране.

Во-вторых, этот кандидат — профессиональный юрист. Если я спасатель, то я и не лезу со своими указаниями на макаронную фабрику. В парламентах цивилизованных стран работают экономисты и юристы, а почему? Так ведь прямая обязанность Госдумы — выстраивать нормальную правовую базу, закладывать основы существования общества. Давайте тогда, следуя логике, и сформируем ее из людей, которые могут и умеют этим заниматься.

И самое главное — П. Крашенинников обладает мощными связями с самыми разнообразными лидерами партий и течений, с чиновниками федерального уровня, вплоть до министров. Он в отличных отношениях с С. Шойгу, министром МЧС. Всем видно, что это одна из тех структур, где все, начиная с первого лица и до рядового спасателя, занимается делом, а не болтовней. Крашенинников и Шойгу — люди одного склада, люди, занимающиеся конкретной работой. Они придут во власть работать, а не протирать штаны. И пусть таких на вершину будет как можно больше, только тогда в России начнутся настоящие перемены к лучшему.

М. СВЕТЛОВ.

НАМ ПОНЯТЕН ВЫБОР КОМБИНАТА

Виктора Филипповича Рашикова в Магнитогорске знает всякий: по его инициативе и с его участием для комбината и города сделано немало.

Конечно, можно сказать, что как руководитель такого высокого уровня он должен это делать. Но мы знаем, что при всей занятости и масштабности своей деятельности Виктор Филиппович никогда не забывает и о простых людях. Убеждены, что делает он это не только как депутат областного Законодательного собрания и директор одного из крупнейших в мире предприятий, но и как неравнодушный к чужим проблемам и порядочный человек. Например, городскому обществу инвалидов В. Ф. Рашиков и другие руководители ОАО «ММК» не раз оказывали помощь и поддержку.

Мы благодарим Виктора Филипповича за прекрасный праздник, который он устроил 30 ноября для инвалидов в Левобережном дворце, и желаем ему и комбинату дальнейших успехов и процветания. Ведь все мы, магнитогорцы, хорошо понимаем: от того, как развивается комбинат, зависит и уровень жизни в Магнитогорске, и размеры той помощи, которая оказывается главным городским предприятием.

Надеемся также, что с выборами достойных депутатов в Государственную думу многие проблемы в России будут решены. Например, вопрос о льготном налогообложении предприятий, оказывающих благотворительную помощь инвалидам, ветеранам, малоимущим.

В этой связи нам понятна позиция комбината, выбравшего своим кандидатом профессионала-юриста. Уверены: Павел Владимирович Крашенинников будет не только достойно представлять Магнитку в парламенте страны, но и плодотворно работать над совершенствованием законодательной базы нашего государства, профессионально решая многие социальные проблемы, которых в нашей жизни немало.

- А. КУДРОВ,**
председатель городского общества инвалидов.
- В. КОЛОМИЦ,**
председатель Магнитогорской первичной организации Общества слепых.
- Л. ТИМОЩЕНКО,**
председатель общества инвалидов Орджоникидзевского района.
- П. НИЩЕВ,**
председатель общества инвалидов Ленинского района.



ПРОШУ СЛОВА

С недоумением прочитал один из последних авиационных материалов С. Кимайкина, помощника

А. Г. Чершинцева, опубликованный сразу в нескольких городских газетах.

Вчитайтесь: «Хотелось бы задать лидерам «Союза правых сил», в том числе и П. Крашенинникову, такой вопрос: есть ли в их программах намерения перераспределить несметные материально-финансовые ресурсы, сосредоточенные в руках небольшой кучки толстосумов, в пользу миллионов рядовых тружеников? И каким образом они собираются это сделать? (Речь идет не о революции, а о восстановлении справедливости и баланса интересов)».

Похоже на революционную агитку начала XX века? По-моему, один в один. Тогда, правда, чтобы взбалтывать народ, пользовались словами попроще: «отобрать», «поделить поровну», «уничтожить как класс»... И вот на пороге третьего тысячелетия в Магнитке, где практически в каждой семье есть «спецпереселенцы» и «раскулаченные», вновь раздаются недвусмысленные намеки, завалуированные современными лексическими оборотами. В 1917 году тоже начали с «кучки толстосумов», в итоге в лагерях за колючей проволокой оказались миллионы...

Градообразующее предприятие нашего города далеко не бедно. На собственные средства ММК ведет глобальную реконструкцию производства, недавно запущен новый конвертер в кислородно-конвертерном цехе. Зарабатывая, комбинат финансирует мощные социальные проекты. По логике С. Кимайкина, следовало бы забрать у ММК всю прибыль и поделить «по справедливости»?

Зарплата наших металлургов выше, чем на других меткомбинатах. Выходит, это несправедливо, надо опять вернуться к министерскому распределению прибыли ведущих предприятий? Всем поровну — и тем, кто умеет работать (и зарабаты-

СНОВА БОРЬБЫ ЗАХОТЕЛОСЬ?

вать!) в рыночных условиях, и тем, кто до сих пор не мог реализовать собственный потенциал?

Идем дальше. По собственной инициативе ММК выплачивает своим пенсионерам ежемесячные денежные пособия в размере 100 рублей. Это немалые деньги, значит, их тоже надо «перераспределить»? Тогда каждый пенсионер-магнитогорец получит всего несколько рублей, причем лишь один раз. Какой же «баланс интересов» в этом случае будет достигнут?

А. Г. Чершинцев проработал в составе Госдумы не один день, значит, придерживаясь точки зрения его помощника С. Кимайкина, уже может ясно ответить на вопрос о сути подобного «перераспределения». Раз такие вопросы задают соперникам, наверняка имеют и заготовленные ответы на них. Хотелось бы, чтобы они стали известны и читателям.

Очевидно, что в том случае, если государственные органы докажут незаконность капиталов разнообразных олигархов, справедливо будет вернуть деньги в казну. Но только правовым способом, при помощи проработанных законов и юридических механизмов, используя потенциал правоохранительных органов и судебной системы. С этим никто и не спорит. Но пока работающих правовых норм, позволяющих цивилизованно разораться с «ворюгами федерального масштаба», нет. Их еще надо выработать. И побыстрее.

На словах декларировать «намерения о перераспределении» значит вешать лапшу на уши читателям. Хвататься за вилы и топоры с целью разгромить престижный магазин, и тем самым «восстановить справедливость интересов» могут позволить себе только паузасы, отставшие от жизни на пару столетий.

М. СКУРИДИН.

САМЫЙ ВАЖНЫЙ АРГУМЕНТ

В предыдущем номере в публикации «Самый важный аргумент» допущена неточность: неверно отредактирован последний абзац.

Мы приносим извинения автору.

Последний абзац должен быть опубликован в таком варианте:

«Скоро выборы в Государственную Думу. В силу своей профессии я далекий от политики человек и с Павлом Крашенинниковым не знаком лично. Но знаю — он молод, образован, энергичен. К тому же родился в Магнитогорске, знает все нужды города и его жителей. И все же самый важный для меня аргумент — то, что его рекомендует руководство металлургического комбината. Социальную ориентированность директорской команды ОАО «ММК» на здравоохранение, помощь старикам и другим малоимущим слоям населения трудно переоценить. Она достойна признательности, уважения и — высокого доверия.

Елена ГРИГОРЬЕВА,
старший ординатор глазного отделения второй городской больницы».

Для кого законы писаны?

Программа кандидата в депутаты Госдумы Павла Крашенинникова ясно и четко касается нашего законодательства.

Не секрет, что для подавляющего большинства населения России нынешнее законодательство — темный лес. Сквозь дичайшие завалы кривотворства простому смертному пробиться просто невозможно: или специально создавались такие взаимоисключающие законы, или совершенно безграмотными людьми. Подавляющее количество законов совершенно не работает, нереально...

А реально то, что наш комбинат в сложнейших экономических условиях работает уверенно и лидирует в отрасли. Реально то, что, уже не надеясь на государство, мы получаем ежемесячно сторублевую прибавку к пенсии. Ежевартально будет получать и бюджетники...

Семнадцать лет я отработала на метизно-металлургическом заводе, около двадцати — на ММК. И я прекрасно знаю, какое значение для меньших заводов-братьев имеет комбинат. Знаю, если хорошо комбинату — хорошо городу и всем другим предприятиям.

Ни для кого не секрет, что самой дисциплинированной частью электората на выборах являются наши прекрасные и славные ветераны. У всех, конечно же, свои симпатии. Но давайте взглянем правде в глаза: молодой, энергичный, уже хорошо зарекомендовавший себя на самых высоких постах профессионал-законник облекается доверием комбината. Но только мы, ветераны комбината, но и весь город кормится и согревается вокруг нашего славного предприятия. И надо сделать так, чтобы именно наш молодой земляк Павел Крашенинников был в Госдуме. От этого выиграем мы все.

З. ДОРОФЕЕВА, ветеран труда ММК.

С земляка спросим вдвойне

Выбор депутата в Госдуму — это, прежде всего, наши с вами проблемы. И, может быть, хватит уподобляться страусу и прятать голову в песок? Вы только посмотрите, да чего мы дожили! Хотим, но не можем выбрать достойных во власть.

Я хорошо знаю нынешнего депутата Госдумы Александра Чершинцева: достойный руководитель и прекрасный человек, на всех постах проявил себя только с хорошей стороны. Поэтому в прошлую предвыборную кампанию я смело и честно голосовал за него. И он оправдал мое доверие, сделал многое для города.

С предыдущим кандидатом А. Починком мы, возможно, сгруппили. Уж больно говорливый, «деятельный», писучий — да не наш. Но и тогда выбирать-то не из кого было...

А время не стоит на месте. Последние годы ясно показали, что на поступательное, нужное всему народу, а не узкому кругу лиц или элите, законотворчество Государственная Дума не способна. Стыдно порой за наших избранных становится, когда видишь, какая «энергия» плещет из них через край. Когда тут заниматься законотворчеством, если приходится утлять собственные амбиции и пристрастия, барахтаться в нескончаемых думских помоях взаимной неприязни...

Что толку зарвавшимся грозить пальцем рабочего или обскаживать весь этот срам на кухнях и в трамваях. За кого голосовали-то? Поезд ушел, и жди теперь, как миленький, новых выборов, жди, пока твои бездумно выбранные избранные не наломают в Думе дров.

Словом, вопрос: где взять кандидата честного, умного, молодого, трудолюбивого? А тут, пожалуйста: Павел Крашенинников. Да к тому же наш земляк. Право же, как в поговорке: «На ловца и зверь бежит». Понятно, что в руководстве комбината люди неглупые. Если поставить себя на их место, то кто же откажется иметь такого представителя в Госдуме? Тем более профессионала-законника, вхожего в большие кабинеты и узнаваемого всюду. Я думаю, что Павел Крашенинников сегодня наиболее реальная кандидатура в Государственную Думу.

Ну а уж со своего земляка мы всегда сумеем спросить.

Л. ЗАВОЙСКИЙ.